
 河南财经政法大学

2014年硕士研究生入学考试业务课试题
专业名称：经济学类各专业

考试科目：西方经济学（共150分）

一、简答题（本题共4个小题，每小题15分， 共计60分）


1．序数效用论是如何推导需求曲线的？

2．简述规模经济及其产生原因。

3．用蒙代尔—弗莱明模型分析浮动汇率下紧缩性货币政策的影响。  

4．简述内生增长模型与新古典增长模型的主要区别。
二、计算题（本题共2个小题，每小题15分，共计30分）


1．已知某完全竞争厂商的生产函数为
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元时，该厂商利润极大化的劳动（L）与资本（K）投入量各是多少？（2）当产量
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时，该厂商利润极大化的劳动（L）与资本（K）投入量各是多少？


2．在两部门经济中，设消费函数为
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，投资i=50，计算：（1）均衡收入水平；（2）均衡状态时的储蓄水平；（3）若总产出水平为800，非意愿库存是多少？（4）如果i增加为100，对均衡收入的影响是什么？ （5）此时的投资乘数值是多少？
三、论述题（本题共2个小题，每小题30分，共计60分）


1．比较并评述完全竞争市场与非完全竞争市场条件下厂商长期均衡时的经济效率。

2．论述西方国家自20世纪30年代“大萧条”以来的宏观经济理论与政策的演变，并对这一演变过程做出简单评价。 





































































PAGE  
第 1 页 共 1 页

_1448352323.unknown

_1448352620.unknown

_1448370691.unknown

_1448433567.unknown

_1448352347.unknown

_1448352048.unknown

